Pokyny k Mistrovství ČR družstev ml. žáků 16. – 18. června 2017 Krnov
Vedoucí výpravy: Mir.Hurta,Rajhrad Dobrovského 592, tel. 724 314 231, e-mail mhurta@volny.cz
Naše družstvo si vybojovalo postup do republikového kola této nejvýznamnější soutěže ml.žáků, která letos proběhne o víkendu  16. - 18. června v Krnově.
Šachový klub Lokomotiva Brno hradí startovné družstva a dětem jízdné (pokud pojedou společně s výpravou) a ubytování. Ubytování a stravování bude na internátu Střední školy automobilní v Krnově (třílůžkové pokoje s umyvadlem, WC a umývárny na chodbě).

Dále je možná účast rodičů za předpokladu úhrady pobytových nákladů (ubytování = 470 Kč / 2 noci, strava dva dny 290 Kč) a nahlášení adresy bydliště a čísla občanského průkazu (nutné kvůli ubytování). Případně si rodiče mohou zajistit vlastní ubytování i se svým dítětem (náklady na ubytování člena družstva budou proplaceny oproti stvrzence v ceně 470 Kč / 2 noci.
Program:  většinu dne  zaberou šachové  partie, ve  volných chvílích procházky  po  okolí,  drobné  sportovní  hry. 
Doprava účastníků v pátek 16. června: 
Doprava bude dvěma auty (pp. Vavřínek a Hurta). Sraz účastníků ve 12.00 v Brně na parkovišti u Tesca za hlavním vlakovým nádražím (před bývalým DDM Junior). S sebou: přezůvky, psací potřeby, toaletní potřeby, ručník, oblečení na spaní, průkazka zdravotní pojišťovny (nebo její xerokopie), průkazka s fotkou, drobné kapesné. Kdo podle dopravní vyhlášky nedostačuje váhou nebo výškou, bude mít vlastní autosedačku. Každý hráč bude mít s sebou vlastní černé klubové tričko, v kterém bude klub reprezentovat. Od každého dítěte budeme vybírat 360,- Kč na stravu. Návrat do Brna v neděli 18. června mezi 15.00 – 16.00 hod.
Účast nominovaných hráčů nutná, případnou neúčast nutno omluvit předem kvůli zajištění náhradníka.

